



Poříčský zpravodaj

POSTUP PŘED UZAVŘENÍM BARU A DISKOTÉKY

Na přelomu loňského a letošního roku se na obecní úřad začali obracet občané s dotazy týkajícími se údajně plánovaného otevření baru a diskotéky v budově sokolovny v Čerčanské ulici. Obec Poříčí nad Sázavou nebyla od provozovatelů zařízení o otevření baru oficiálně informována a starosta místního TJ Sokol Poříčí, pan Petr Lacina, na opakované písemné a ústní výzvy nereagoval, případně odpověděl pouze elektronickou poštou, že se otevření uvedeného zařízení neplánuje.

Diskotéky v budově sokolovny byly již v minulosti zdrojem celé řady problémů—docházelo k rušení nočního

klidu, rvačkám, u kterých zasahovala Policie ČR i lékařská záchranná služba, výtržnostem, krádežím, ničení veřejného i soukromého majetku (např. vylámané dopravní značky, poničené autobusové zastávky, zlámané ploty, sprejerství), po každé z diskoték byla obec v širokém okolí poseta odpady a, jak prokázaly opakované kontroly Policie ČR, podával se v zařízení alkohol nezletilým (již od 13 let).

Mimo jiné i z výše uvedených důvodů proto rada obce informovala TJ Sokol Poříčí, že s provozováním baru a diskotéky v Čerčanské ulici nesouhlasí, kromě toho byli majitelé nemovi-

stí a obyvatelé Čerčanské ulice písemně požádání o stanovisko k případnému otevření provozovny. Všechna stanoviska (kromě stanoviska starosty TJ Sokol) byla nesouhlasná, jedno podmiňující.

Ve snaze předejít uzavření provozovny byl dále TJ Sokol Poříčí upozorněn, že provozovat bar a diskotéku v prostorách budovy sokolovny je v rozporu s platným a závazným územním plánem obce a stavební vyhláškou. Ani na tato upozornění provozovatelé nijak nereagovali.

Dalším důvodem k provedení kontroly v sobotu 20. března pak bylo důvodné podezření, že v objektu sokolovny dochází k neoprávněným odbě-

rům vody z veřejného vodovodu.

O stanovisko k plánovanému otevření baru a diskotéky byli požádáni i Sokolská župa blanická a majitel budovy v Čerčanské ulici, Česká obec sokolská. Obě organizace byly velice vstřícné a sdělily, že se ztotožňují s názorem obce a s otevřením baru a diskotéky ve svých prostorách nesouhlasí.

Protože provozovatelé nereagovali ani na telefonické výzvy k jednání s úřadem a nekomunikovali ani s majitelem budovy, bylo ve spolupráci s dalšími orgány státní správy rozhodnuto o provedení komplexní kontroly zařízení.

UZAVŘENÍ BARU A DISKOTÉKY

Kontroly se zúčastnila Policie ČR, Celní úřad, Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, jednotka požární ochrany obce, Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, Městský úřad Benešov a zástupce kontrolní komise České obce sokolské jako majitele objektu.

V rámci kontroly bylo zjištěno, že od roku 2007 byla v budově neoprávněně odebírána voda v celkovém množství přes 1.220 m³ (přestože TJ Sokol nevykazoval žádný odběr). Aby nedocházelo k dalším černým odběrům obecní vody, uzavřela obec (která je vlastníkem vodovodního

zařízení i vody) ve spolupráci s hasiči a pracovníkem VHS Benešov, vodovodní přípojku. Škoda je předběžně vyčíslena na cca 40 tisíc korun a věc vyšetřuje Policie ČR.

Příslušníci hasičského záchranného sboru zjistili dílčí nedostatky v požárněbezpečnostním řešení provozu a i oni budou situaci dále šetřit.

Celní úřad pak zabavil značné množství alkoholu, u kterého se provozovatelům nepodařilo na místě prokázat jeho původ.

Současně s kontrolami ostatních orgánů probíhala i kontrola krajské hygieny.

Vzhledem ke skutečnosti, že budova neměla zajištěný zdroj vody, byl provoz baru a diskotéky na podnět hygienika neprodleně ukončen.

Velmi důležitou součástí kontroly pak bylo doručení výpovědi z nájmu, kterou představiteli TJ Sokol, panu Petru Lacinovi, doručil a za asistence policie předal zástupce vlastníka objektu, České obce sokolské. Do června letošního roku tak musí místní sokolská jednota budovu předat zpět ČOS.

Během kontroly nedošlo k žádným konfliktům s provozovateli ani návštěvníky zařízení, ti se na výzvu policie v klidu rozešli.

ZÁVĚREM

Rada obce Poříčí nad Sázavou podporuje konání plesů, dětských dnů, výstav a podobných akcí v budově sokolovny, stejně jako ostatní sdružení v obci, i sokolové mají možnost využívat pomoci obce při získávání dotací na provoz a údržbu budovy a pomoc s organizací kulturních a sportovních akcí. Rada obce ale v žádném případě nesouhlasí s tím, aby se v budově sokolovny konaly diskotéky nebo zde byl provozován bar.

Děkujeme za pomoc všem zúčastněným orgánům státní správy a občanům Čerčanské ulice, kteří se s postojem rady obce ztotožnili.

KONTAKTUJTE NÁŠI

Vydává: Obec Poříčí nad Sázavou—Sázavská 57—Poříčí nad Sázavou 257 21, IČO 00232513
Ev.č. PZ E10739 / Tel. 317 779 415 / Fax. 317 779 104 / E-mail: poricinadsazavou@atlas.cz